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Č. j.  MěRaj/2796/2020 
Vyřizuje: Mgr. Magda Mlejnková 
 
V Rajhradě 4. prosince 2020 
 

Žádost o sdělení informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
v platném znění. 

Vážený pane .    ., 

 

Město Rajhrad obdrželo dne 19. 11. 2020 datovou schránkou zprávu nazvanou: „Zdvořilá  

žádost o sdělení informací dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, 

v platném znění“.  

Žádáte nás o sdělení informace, a to konkrétně o: 

1) Zaslání kopie technicko-ekonomické rozvahy k řešení čištění odpadních vod pro Město 

Rajhrad. 

2) Sdělení, kdy byla technicko-ekonomická rozvaha k řešení čištění odpadních vod pro Město 

Rajhrad projednána Zastupitelstvem Rajhrad a s jakým výsledkem. 

3) Sdělení, zda Město Rajhrad disponuje jakýmkoli jiným projektem, rozvahou, plánem či 

obdobnou písemností, který navrhuje řešení stávajícího stavu čištění odpadních vod pro Město 

Rajhrad. 

4) V případě kladné odpovědi na otázku pod bodem 3) žádáte o zaslání kopie projektu, 

rozvahy, plánu či obdobné písemnosti, který navrhuje řešení stávajícího stavu čištění 

odpadních vod pro Město Rajhrad. 

http://www.rajhrad.cz/


5) V případě kladné odpovědi na otázku pod bodem3) žádáte o sdělení, zda realizace projektu, 

rozvahy, plánu či obdobné písemnosti, který navrhuje řešení stávajícího stavu čištění 

odpadních vod pro Město Rajhrad, byla projednána Radou Města Rajhrad či Zastupitelstvem 

Města Rajhrad a pokud ano, tak kdy se tak stalo s jakým výsledkem. 

Na základě Vaší žádosti sdělujeme: 

K bodu 1 a 2: Zastupitelstvo Města Rajhrad se na svém XII. zasedání dne 16. 9. 2020   zabývalo 

řešením centrálního čištění odpadních vod oblasti Rajhradsko na základě materiálu 

poskytnutého Vodárenskou akciovou společností s výsledkem, který Vám byl sdělen 

v odpovědi na Vaši „Žádost o sdělení informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, v platném znění“  ze dne 31. 10. 2020. 

Pro úplnost uvádím znovu znění usnesení tak, jak bylo Zastupitelstvem města přijato a je 

zveřejněno: „ZM souhlasí s řešením čištění odpadních vod oblasti Rajhradsko variantou 

výstavby centrální ČOV“. 

Soubor informací, které jsme obdrželi od provozovatele pro účely projednávání a nazvané 

technicko-ekonomická rozvaha neobsahoval žádný konkrétní dokument s tímto názvem. 

Z obsahu korespondence citujeme následující metadata, která byla zveřejněna při projednání 

v ZM za účelem zadání zpracování budoucí studie pro řešení problematiky v dané lokalitě. 

„Prvotní materiál se snaží posoudit výhody a nevýhody různých řešení čištění odpadních vod 

nejen ve městě Rajhrad, ale i v přilehlých aglomeracích. Jedná se o variantu prostřednictvím 

centrální čistírny odpadních vod, nebo variantu zohledňující samostatné čistírny odpadních vod 

pro jednotlivé obce daného regionu, a to s výhledem do roku 2045.“ 

K bodu 3, 4 a 5: Město Rajhrad neeviduje projekty, rozvahy, plány či obdobné písemnosti 

navrhující řešení stávajícího stavu čištění odpadních vod pro Město Rajhrad. Majetkovou a 

provozní evidenci vede smluvní provozovatel.  

 

 

S pozdravem,  

OTISK RAZÍTKA 

Mgr. Magda Mlejnková, v. r.  


